

*Publicado no Diário Oficial - Prefeitura do Recife em 15/04/2008 - Edição 42*

**PREFEITURA DO RECIFE  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS**

**EDITAL Nº 04/2008 (RETIFICAÇÃO – MODIFICAÇÃO DA DATA DAS  
PROVAS)**

A PREFEITURA DO RECIFE, tendo em vista o concurso público destinado ao provimento de cargos de PROCURADOR JUDICIAL, resolve retificar o Edital nº 01/2008, publicado no DOM nº 25, de 04/03/2008, alterado pelos Editais nºs 02 e 03/2008, publicados, respectivamente, no DOM nº 27, de 08/03/2008 e no DOM nº 40, de 10/04/2008, em conformidade com o item 15 do Capítulo XII do referido Edital, conforme segue:

**CAPÍTULO VI. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS**

**Onde se lê:**

"1. A aplicação das Provas de Conhecimentos Específicos I e de Conhecimentos Específicos II está prevista para o dia 08/06/2008 e será realizada na Cidade de Recife - PE."

**Leia-se:**

"1. A aplicação das Provas de Conhecimentos Específicos I e de Conhecimentos Específicos II está prevista para o dia **15/06/2008** e será realizada na Cidade de Recife - PE."

Os demais itens do Edital nº 01/2008, do Edital nº 02/2008 e do Edital nº 03/2008 permanecem inalterados.

Recife, 14 de abril de 2008.

**Bruno Ariosto Luna de Holanda**  
**Secretário de Assuntos Jurídicos**

**Fernando Nunes de Souza**  
**Secretário de Administração e Gestão de Pessoas**